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. Na stap prikazan na slici djeluje j Mt 2 4
moment torzie M. Treba nacrtati L A : —— ==
dijagram momenata torzije i odrediti A 1|_ Jle 4[--—-— bl _:_ _ B
maksimalna naprezanja po pojedinim | | | %
2 | | ! A
dijelovima Stapa ako je kut zaokreta ;’; | N\, | - {,
presieka C ¢, = 2°. 1 2 S
., a=300 |, b =600 mm . ¢ =600 mm ,
E =2-10° MPa 1-1 2-2 3-3
v=10.3 F 7777 o
2 ; ﬁ .
g g ; B
5 ; v =
. 110G mm ild 90 mm 10
N S0mm 10, S0mm H—H
. Za nosa¢ prikazan na slici treba
odrediti:
a-a
a) Maksimalno normalno i posmiého F=10kN E] D
- 7222 <1 |
naprezanje te nacrtati odgovarajuée q =30 kN/m ‘l’ / ) R
dijagrame naprezanja u kriti¢nim : ? ,//’ | £
presjecima b = ,’f/// g
| w
m 2m 3m :a 2m % i J_
b) Veli¢inu i smjer glavnih naprezanja u %jo—ﬁp
to&ki C presjeka a — a LE—
3. Grafoanalitickim postupkom treba
odrediti veliinu sile F uslijed koje je
ukupni pomak toc¢ke C jednak 10 mm. éé% i
Za izraunatu silu treba odrediti kut r
zaokreta toCke A. EA =
E =2-10°5MPa N
I, =1,2-108 mm*
I, = 21, A B
A = 200 mm?2 L ‘E, 1 El. C E,lx
we = 10 mm 1,56m 1,5m 1,5m 1,5m
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